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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Mindazok, akik érdeklődéssel veszik kézbe a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete 2023. májusi 

közgyűlés meghívójához mellékelt anyagokat, azonnal érzékelhetik annak összeállításából, 

tartalmából, terjedelméből, hogy az előző évben, 2022-ben a pandémia és a háborúmiatti rendkívüli 

állapot ellenére is rendkívül komoly szakmai tevékenység folyt.  

Az Egyesület áttekintése a folyamatos „ellenőrzése”, a jogi, szakmai munka figyelemmel kísérése az 

FB 5 tagú felügyelő bizottságra hárul. 

 

Alapszabályunk tartalmazza: „A Felügyelő Bizottság feladata a Mozgássérültek Mezőkövesdi 

Egyesülete működésének és gazdálkodásának ellenőrzése”.  

Tovább: „… köteles a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Elnöksége éves gazdasági 

beszámolóit, azok mellékleteit, a közhasznúság követelményeinek meglétét, a Mozgássérültek 

Mezőkövesdi Egyesülete Küldöttgyűlés elé szánt előterjesztéseket, valamint a Mozgássérültek 

Mezőkövesdi Egyesülete tevékenységének egészét évente legalább egy alkalommal megvizsgálni, 

véleményezni, valamint az eredményről a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Elnökségét 

tájékoztatni és a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Küldöttgyűlésének beszámolni.” 

A Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete Felügyelő Bizottságának, munkamódszerének 

legfontosabb eleme az Elnökséggel,- azok tagjaival, a Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete 

Elnökével, Titkárával, az apparátus szakvezetőivel való folyamatos együttműködésben rejlik.   

A testületek, az elnökség folyamatosan biztosítja és igényli az előterjesztéseket a F.B. tagjai is 

ismerjék meg, szükség szerint nyilvánítsanak véleményt mintegy megelőzve, elkerülve az esetleges 

szervezeti, jogi, érdekképviseleti téves megítélések elkerülését.  

Ebből adódóan testületünk miután a döntések előkészítésének, megszületésének folyamatosan 

képviselteti magát, az Elnökség munkájában, a 2022. évben általuk hozott határozatokban, 

döntésekben nem észlelt olyan kirívó megfogalmazást, melyről a mostani küldöttgyűlést külön is 

tájékoztatni lenne szükséges. 

 

A rendkívül széleskörű és összetett tevékenység, meglehetősen „figyelmes, szakszerűséget igénylő, 

széleskörű” tájékozódást igényel. Ehhez, ahogyan azt már több alkalommal is a Tisztelt Küldöttek 

tudomására hozta Bizottságunk, Egyesületünknél 2022. évben történt külső vizsgálatok 

jelentéseiből, megállapításaiból tájékozódunk! 

Ezek legfontosabb elemei a Magyar Államkincstár, a Budapest Főváros Kormányhivatala, a 

Pályázati elszámoltatás, és az Egyéb szervezetek, klubok beszámoltatása 

 

Magyar Államkincstár BAZ vármegyei részéről 2022. évi ellenőrzés történt, kettős finanszírozás 

nem történt! 

 



Budapest Főváros Kormányhivatala Rehabilitációs Főosztály ellenőrzése szabálysértést, vagy 
mulasztást nem tárt fel! 

 

A MME Felügyelő Bizottsága a külső szervezetek által végzett ellenőrzési jegyzőkönyveiben 

mulasztásra, jogszabálysértésre utaló megállapítást nem észlelt, ilyen nem jutott tudomására! 

Szervezeti élet: 

 

Ismételten meg kell erősíteni a szakmai beszámoló tartalmát, mely a Mozgássérültek Mezőkövesdi 

Egyesülete 2022. évi szakmai tevékenységéről szól. Óriási tömegű, célszerű, hasznos, előremutató 

kezdeményezésről, munkáról, eredményről ad számot.  

Bizottságunk év közben, alkalomszerűen eseti jelleggel végzi szokásos, a korábbi évek gyakorlatában 

is megszokott,- egyéb ellenőrzéseket. Nyilvántartások, munka-és személyügyi, javadalmazási, stb. 

ügyeket. Megnyugvással vettük tudomásul, a munkaadó nemcsak az alapbéreknél ismeri el azok 

munkáját, akik munkaszerződéssel, segítik mozgalmunk mindennapjait, melyért testületeink is 

köszönettel tartoznak, hanem a lehetőségekhez szabottan szerény jutalmazásban is kifejezi 

elismerését. 

Az Egyesület Alapszabálya, Szervezeti és Működési Szabálya alapján a Felügyelő Bizottság köteles az 

egyesület tevékenységét szabályzatában meghatározott alkalommal megvizsgálni és arról a 

vezetőséget és a küldöttközgyűlést tájékoztatni. 

2017-ben Mezőkövesd Város Képviselő testülete javaslatára, Önkormányzatunk kimagasló 

elismerésben részesítette Egyesületünket „Mezőköved Városért” kitüntetést adományozta a 

Mozgássérültek Mezőkövesdi Egyesülete részére. Az Egyesület régóta tesz nemcsak a város, hanem a 

környék fogyatékkal élőinek érdekében. 

A Felügyelő Bizottság ellenőrzést végzett 2022. április 26-i Küldöttközgyűlés óta többször is. (2022. 

május 14-én, 2022 június 04-én, 2022. augusztus 13-án, 2022. október 08-án és 2022. december-3n.) 

Ezen túlmenően a Bizottság két tagja féléves pénzügyi ellenőrzést tartott 2022. július 05-én és 2022. 

november 24-én. A Felügyelő bizottság tagjai rendszeres kapcsolatban vannak az egyesület elnökével 

és az ügyintézőkkel, így a felmerült problémákat meg tudtuk beszélni. Mindezt a járványügyi 

szabályok betartása mellett tettük. 

Az FB ülések első napirendi pontjaként rendszerint Bukta Lászlót, az egyesület elnökét hallgattuk 

meg. Ismertette az egyesület munkáját, mindennapi tevékenységét, a tervezett feladatok 

megvalósulását, az egyesület működését elősegítő pályázatok eredményességét, a megnyert 

összegek felhasználását, tájékoztatást adott az időközben felmerült gondokról is. Megállapítható volt, 

hogy az Alapító Okirat szabálya szerint folyik az Egyesület működése. Az Egyesület 2022. évben is 

tevékenységét, a fontosabb eseményeket, döntéseket, gazdasági tevékenységeit, átláthatóan, a 

törvényi és jogszabályi, valamint az egyesület különböző szabályzatainak megfelelően folytatta.  

Az ellenőrzésünk fontosabb megállapításairól: 

 

Az egyesület vezetése igyekszik a kiírt pályázatokra sikeresen pályázni – Budapest Kormányhivatalhoz 

a foglalkoztatás támogatása, „Kéz a Kézben” Támogató szolgálat éves finanszírozására, NEA működési 

támogatása, MEOSZ tagarányos támogatására stb. - és az elnyert lehetőségeket az egyesület 



tagjainak javára fordítani. Az adományozók által adott támogatásokat a pályázati igényeknek 

megfelelően használták fel.  

Az Egyesület működéséhez a pályázatokon kívül a tagdíj, ami számításba jöhet. Sajnos a tagdíjfizetési 

arány az erőfeszítések ellenére sem változott, továbbra is gyengének jellemezhető. Az Egyesület 

továbbra is vár segítőket, akik közreműködnének pályázatok megírásában, megvalósításában. 

Kovács Henrietta az egyesület volt Mentor-Tanácsadója beszámolója alapján megismertük a 2022. 

évre vonatkozó Megváltozott Munkaképességű Foglalkoztatottakkal kapcsolatos egyesületi 

feladatokat, eredményeket. A 2022. év kezdetén és az egész évre jellemzően 24 főt az az 100%-kos 

kihasználtsággal lett feltöltve a megváltozott munkaképességűek létszáma. Mentor-tanácsadói 

tevékenységét napi 6 órában végezte. 

Korenné Orosz Edit intézményvezető a „Kéz a Kézben” Támogató szolgálat 2022. évre vonatkozó 

feladatairól, eredményeiről számolt be. Az elmúlt év közepén egy gépkocsivezetőnk Nyikes József 

nyugdíjba vonulása miatt a sofőrök száma egy főre csökkent. Egyesületünk vezetése igyekezett 

pótlásáról gondoskodni, sajnos ez idáig nem járt sikerrel. Az év elején Kormányhivatali és MÁK 

ellenőrzésen esett át a szolgálat. Mind két esetben a működéssel kapcsolatos hiányosságokat nem 

tártak fel. 

Az elmúlt évben a beszámolók alkalmával megismertük az Egyesület Ifjúsági Tagozat, a Sclerosis 

Multiplex szekció, a Heine-Medin szekció és az „Együtt Egymásért” Reumaklub és a 

Természetgyógyász klub működésének eredményeit, feladatait.   

Beszámolót hallhattunk az egyesület „Bokréta” apartman házának működéséről is, a működésével 

kapcsolatos problémákról, a 2022. évi bevétel elmaradásáról, ami az egyesület eredményességét 

nem befolyásolta. Beszámolókat hallottunk a gazdasági tevékenységről Deáki Imrénétől, az egyesület 

gazdasági vezetőjétől, valamint Ölyüs Piroskától az egyesület munkaügyi előadójától.  

2022. évben a vezetőség által elfogadott költségvetés tartható volt, az átmenetileg rendelkezésre álló 

pénzeszközökkel eredményesen gazdálkodott, biztonságosan, a törvényi előírásoknak megfelelően 

történt a működés, a munkavállalók személyi anyagai rendben vannak, az Egyesületnek köztartozása 

nincs. Az egyesület működése során felmerült szükséges eszközök, berendezések előteremtése a 

bevételek terhére megoldhatóak voltak. Az egyesületnek, mint foglalkoztatónak 2022. évben is 

gondoskodnia kellett a 30 munkavállaló munkakörülményeinek javításáról, ehhez adott segítséget az 

Budapest Főváros Kormány Hivatala által nyújtott foglalkoztatási támogatás. 

Az FB tagjai az előző évekhez hasonlóan, továbbiakban 2022-es és 2023-as évre is javasolta Gál Kis 

Istvánné és Nyitrainé Juhász Margit személyére, hogy az Egyesület évközi munkájába folyamatosan 

betekintsen, és ha bárminemű szabálytalanságot, hiányosságot állapít meg, maradéktalanul írásban 

jelezze az FB elnöknek. 2022. évben ilyen nem történt. 

Az egyesület a Mezőkövesdi székházban és a Mezőcsáti telephelyen a Civil Információs Centrummal 

közös együttműködés sikerének köszönhetően továbbra is, 2022. évben tájékoztató irodát 

működtetett városi és térségi szinten. A kapcsolatok többsége online találkozásra korlátozódott.  

Ingyenes szakmai tanácsot adott képzett szakemberek segítségével, minden civileket érintő egyéni és 

közösségi ügyben. Nemcsak a térségből, hanem a régió több településéről is jelentkeztek tanácsért.  

A COVID-19 világjárvány, valamint a gazdasági világválságból adódó energia áremelések hatásai az 

egyesület életében is meghatározóak voltak. Jellemzően a kapcsolattartás is online módon zajlottak. 



De ennek ellenére a Felügyelő bizottság a beszámolókat rendre megvitatta a Járványügyi szabályokat 

betartva, javaslatokkal élt, amit az egyesület elnöke rendre megköszönt.  

Tisztelt Küldöttközgyűlés! 

Sok-sok mindent szívesen közölnénk még az Elnökséggel együtt az elmúlt időszak munkájából, de 

minden véges!  

Magam és mindannyiunk nevében köszönetemet fejezem ki az Elnökség, a Mozgássérültek 

Mezőkövesdi Egyesülete Elnöke, Titkára, Iroda és Gazdaságvezetője, valamint minden dolgozója 

részére, továbbá köszönetünket fejezzük ki az Egyesület minden aktív tisztségviselőjének, 

önkéntesének, a helyi csoportvezetőknek, a munkájukat elismerjük, támogatjuk és megköszönjük. 

Külön is megköszönöm segítőim, a F.B. tagjainak tevékenységét. 

A Tisztelt Küldöttközgyűlés fokozott figyelmébe ajánlom bizottságunk a Mozgássérültek Mezőkövesdi 

Egyesülete 2023. évi munkatervét. Az abban szereplő célkitűzések kiemelt feladatként kell, hogy 

megjelenjenek! Így:  

- járműszerzési támogatás, közlekedés, parkolás, 
- LÁT ügyintézés, 
- ápolási díj, 
- súlyosan fogyatékosok foglalkoztatásának differenciált támogatása, 
- képzés, oktatás, 
- tagsági kapcsolat erősítése. 

 
A MME Felügyelő Bizottsága a mai napra összehívott Küldöttközgyűlésnek ezúton is elfogadásra 

javasolja 

- A MME Elnökségének 2022. évi szakmai tevékenységéről szóló beszámolóját, 
- A MME 2021. évi mérlegének, 2023. évi gazdálkodási koncepciójának, 
- A MME F.B. írásos és szóbeli jelentését, az abban beterjesztett határozati javaslattal 

együtt. 

 

Most, hogy írásbeli beszámolóm végéhez érek, kívánok mindenkinek jó egészséget, eredményes 

munkát. Külön megköszönöm Bukta László elnök úr munkáját, az egyesületért végzett tevékenységét, 

melyet az elmúlt években folytatott. Kérek minden dolgozót, hogy továbbra is segítse munkáját! 

Mezőkövesd, 2023. április 14. 

 

 
 Fügedi István 
 Felügyelő Bizottság Elnöke 


